l.csinal juk meg o kdpot
axonometridban a
Tanult mddszerekkel.
(alapkor forgatas,
kdpcslcs kiemelés,
ellipszishez érinty
hazasa Rytz
mbdszerreld

X

4, Hosszabbitsuk meg a
kOp xz sikon levo
vetlletét, Ggy hogy az
egy forditott kip
vetlletében folytatdd jon
A metszd sikunk xz-n
levo vetlletét
hosszabbitsuk meg, ami
eléri a masik kGpot.
Ennek keressUk meg

két kap vetulet kozptt
szakaszdt, Majd anntk o
felezd pontjat

felezbpont ja
ennek
a

narancssarga korhoz

szakasznak

2. Az alapkor

leforgatot jdnak
segitségével veti¥slk
0z xz sikro a kgpot
(alaprajzon vy
tengellyel parhyzomgs
vetitési egyengsek)

3. a kup alkotdinal meredekebb
sTkkal metszUk a klpunkoat! igy egy
hiperbola alakl metszésvonalat
kapunk, 3 pontjat kapdshkodl tud jul
oz olapkoron 2 a falra vetitett
alkotdn 1 (ez o hiperbola
cslcspont ja (hem feltétlen a
legmagasabban levd pontjo az
dbrand

En nem rajzoltam be a hiperkoldat,
mert nem tudjo a progi

N

5. A metszd sikunkkal
pdrhuzamos a kUp
cstcsan atment sikkal
metsszUlk el o kUpunkat
Ez két alkotdban metszi
a kapot C(elfajuld
hiperbola).

Az alapkoron meg jeleng
0j sikkal vald
metszéspontokba
hGzzunk érintdket a

6. Harom lényeges pontunk
vahi 2 oz alapkor sikjaban,
ahol az eredeti metszosikunk
(kék)> talalkozik a korhoz
legutdbb rajzolt (rdzsaszind
érintokkel. A harmadik a (4es
lépésben kijelolt) felezd pont
visszavetitése axonometridba,
(dbra alapjan kell csinalni>
Ezeket a pontokat
osszekotve kapjuk meg a két
axonometrikus aszimptotd jat a
hiperbolanak!

N
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YAV

ELNEZEST A HELYESIRASI
HIBAKERT!

GYORSAN DOBTAM oSSZE
EZT A CUCCOT!

A




